武汉学习培训

心得体会
“古来学问无遗力 , 少壮功夫老始成。纸上得来终觉浅 , 绝知此事要躬行。”

 从教11年了，一直从事学前教育的教育教学工作，关于学前教育的书也看了一些，讲座也听了不少，但仍有很多的问题一直困扰着我，俗话说“理论指导实践，在实践中检验真理。”这次的参观培训，我就是带着教学中遇到的问题，带着培养幼儿教师过程中出现的困惑；开始这次学习之旅的。通过实地的参观和大师的讲授，确实再次刷新了我对现在教育教学的认识，学到了很多新的理念和新的感悟，现总结如下：
 第一，幼儿教育的新方向和成功案例。

 通过参观、座谈、学习，确实非常震撼自己的心灵，中国的幼儿教育真的有很好的榜样，很多人都说中国的教育是一个从开始就注定了要失败、要扼杀人性发展的教育，不知道这样的论调产生于哪里，也不知道产生这一论调的证据在哪里，从我的感受来看，幼儿教育确实还有很多问题，但不至于如此这般不堪，尤其是有这么多仁人志士、优秀人才投身幼儿教育，那么我们就应该有信心，看到我们的学前教育发展的如此之快，劲头如此之足，那就一定能办好学前教育。

 以前一直在强调幼儿五大领域的发展，很少有交叉，有协同，但现在就出现了诸如：“武汉大学附属幼儿园”这样的优秀教育单位实施的以主题为引领的全面、综合的幼儿教育，他们的教育理念很有特色，很会抓住实际的点，一点带面，更会利用自身优势，充分发挥优势，他们的校园是孩子们成长的乐园，学习的乐园，开心玩耍的乐园，在这样的环境中成长，怎能不开心？！怎能不全面健康的成长？！他们的课程时时处处都围绕自身的特点来开展，真正做到了家、校一体，家、校相互促进，相互和谐发展。看到他们的学生成长空间和教育教学理论，就是现在学前教育的楷模，是值得我们好好研究、学习的对象，也是我们培养幼儿教师的方向，只有我们摸透幼儿园了，我们才可能培养出优秀的学前教育工作者，才能让我们的下一代更好的、健康的成长。
 第二，关于目前存在的问题的一些思索。

在参观、座谈的过程中，我们也发现了一些问题，比如，师资、比如办学“指挥棒”、比如投入等等，尤其是师资的问题，很多地方都存在师资不稳定，结构不合理，培养的教育工作者不对口，我现在仍深刻的记得邓园长说的，华师本科学前教育专业的高材生不会教幼儿园，幼儿园更不愿培养这样的人才，也留不住这样的人才。而我们广大中等职业学校培养的幼教人才又远远满足不了学前教育现代化步伐的需要。现阶段最合适的人才结构是高中之后加两年的技能学习。

现阶段教师的稳定也是一项非常艰巨的任务，很严峻的问题，3—5年是绝大多数幼儿教师从业的极限年限，作为教育行业，教师流动性如此之大，很令人担忧，至少弊大于利。我们应快速制定一些措施使单位能够留得住，使教师有尊严的工作，有保障的安心生活，我们需要淘汰机制，这种机制的主动权应该在我们用人单位手中，而不是掌握在工人手中，那就使得人才倒置。得不到我们需要的优质师资。
第三，人民日益增长的对幼儿教育的期待和广大地区幼儿教育投入不足、发展不均、甚至严重偏离和脱节的矛盾问题。
现在有大量的民办幼儿园，他们的实质是一家企业，企业的终极目标是盈利，没有哪家企业会赔钱赚吆喝，那现在问题就严重了，企业不停地在追求利益，太多太多幼儿园急功近利，拼命讨好家长，而家长又大多不懂教育的规律和发展方向，这样就导致恶性循环，严重的偏离教育的本意，带来了极其严重的教育灾难，我们应该学习“可口可乐”公司的成功经验，他们一百多年来一直不断地创新，不断地突破自我，并且在实践中不断地修正自己，完善自己，坚持对的东西，反观我们的学前教育，有多少单位做到了这些，我们的教育事业又怎能数百年基业。
第四，关于未来教育如何应对时代发展的一些思索。

在几天的听讲座之后，深刻感知自己特别需要补充新的知识，重新认识我们的社会、身边的环境，所处的时代，没想到信息化时代的生命力还很旺盛的时候，智能化时代已经来临，我们的知识确实太陈旧了，需要“格式化”重新开始，谁不学习，下一秒就会被淘汰。这确实对我们如何培养新时代幼儿教育老师提出来全新的挑战。我们应直面挑战，绝不退缩，从现在开始努力学习，更新我们的观念。
学习之旅是最充实的几天，是时间过的最快的几天，唯有对未来的渴望，对未来的敬畏才有如此魔力。愿我们能用所见所学所悟对自己的工作有所革新，对学前教育尽自己的微薄之力。
